

## Цена сигареты – ЖИЗНЬ!

С целью активизации работы по предупреждению пожаров и гибели от них людей в жилом фонде работники смотровой комиссии города Добруша посещают дома «уязвимой» категории граждан.

Посещая каждый дом, работник МЧС не только рассказывает о пожарах произошедших в районе, но и в ходе беседы пытается обратить внимание хозяев на «опасный» образ жизни...

- Виталий как часто Вы курите? – спрашивает у многодетного отца инспектор пропаганды. В ответ мужчина лишь пожимает плечи, и обращает свой взгляд на переполненную пепельницу окурков. «А в это время, пока Вы стоите на веранде, и пускаете «легкий дымок», Ваши дети самостоятельно играют в доме, или уже взяли небрежно брошенную Вами зажигалку со стола и просто играют с огнем?» И ведь таких родителей не мало...

Зачастую сами владельцы домовладений из-за несоблюдения элементарных правил безопасности подвергают свою жизнь, а иногда и жизнь близких страшной опасности.

При обследовании домовладения граждан злоупотребляющих спиртными напитками, спасатель обращает особое внимание на исправность и правильную эксплуатацию печного отопления, состояние электропроводки, работоспособность автономного пожарного извещателя.

- Если Вы почувствовали запах дыма, заметили огонь, какие Ваши действия? – в каждом доме задает такой вопрос Елена Богомазова.

И уже собеседник рассказывает, как он будет действовать: какой номер наберет на телефоне, что расскажет диспетчеру, как оповестит соседей по лестничной площадке о пожаре, как будет покидать дом, если выход заблокирован.

Не остаются без внимания работника МЧС и «домашние курильщики». Алгоритм «выпил-закурил-уснул» не только громкие слова, но и алгоритм к летальному исходу. Спасатель напомнила, что курение в постели актуально не только сегодня, но и в любое время года. Ведь люди в нетрезвом состоянии чаще попадают в огненную ловушку от непотушенной сигареты.

В руках каждого, кто пообщался с работником МЧС, остались полезные советы по безопасности.

